
ENCUESTA A LOS 
EGRESADOS DEL CURSO EGRESADOS DEL CURSO 

2008-2009

INGENIERO DE MONTESINGENIERO DE MONTES
Nº egresados: 66
Nº respuestas: 35



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

GÉNEROGÉNERO:



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

NOTA MEDIA DE LOS ESTUDIOSNOTA MEDIA DE LOS ESTUDIOS



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

HAS COMPATIBILIZADO ESTUDIOS CON UN¿HAS COMPATIBILIZADO ESTUDIOS CON UN 
EMPLEO?



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

HAS REALIZADO PRÁCTICAS DE EMPRESA¿HAS REALIZADO PRÁCTICAS DE EMPRESA 
DURANTE LOS ESTUDIOS?



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

HAS PARTICIPADO DURANTE LA CARRERA EN¿HAS PARTICIPADO DURANTE LA CARRERA EN 
PROGRAMAS DE MOVILIDAD?



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

SITUACIÓN LABORAL ACTUALSITUACIÓN LABORAL ACTUAL



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

HAS TENIDO ALGÚN EMPLEO DESPUÉS DE¿HAS TENIDO ALGÚN EMPLEO DESPUÉS DE 
TERMINAR LA CARRERA?



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

RELACIÓN DEL TRABAJO ACTUAL CON LOSRELACIÓN DEL TRABAJO ACTUAL CON LOS 
ESTUDIOS REALIZADOS



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

FORMA DE ACCESO AL TRABAJO ACTUALFORMA DE ACCESO AL TRABAJO ACTUAL
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LUGAR DE TRABAJO ACTUALLUGAR DE TRABAJO ACTUAL



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

CUÁNTO TIEMPO TE LLEVÓ ENCONTRAR EMPLEO¿CUÁNTO TIEMPO TE LLEVÓ ENCONTRAR EMPLEO 
DESPUÉS DE LA OBTENCIÓN DEL TÍTULO?
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ESTUDIOS REALIZADOS UNA VEZ TITULADOESTUDIOS REALIZADOS UNA VEZ TITULADO



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

¿Cuáles han sido las mayores dificultades para encontrar 
empleo? Valóralas de 1 a 5.

1. Deficiencias en la formación 
universitaria recibida

2. Falta de práctica profesional

3. Falta de conocimientos de idiomas

4. Falta de conocimientos informáticos

5. Tener un trabajo que me gusta

6. Tener un trabajo y un nivel de 
retribuciones adecuados

7. Falta de conocimiento del mercado 
laborallaboral
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A ti id d ó i i i lActividad económica principal

1

22

3

44

5
6

7

8



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009
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INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

E d t t t i d fi id C ál h id lEn caso de no tener contrato indefinido, ¿Cuál es o ha sido la 
duración del actual o último contrato?



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

Campo de actividad o perfil profesional 
de mas peso en el actual/último contrato 1 Defensa contra incendios

2 Desarrollo rural y ordenación del territorio

3 Evaluación y Gestión de Recursos Naturales 
RenovablesRenovables

4 Gestión cinegética
5 Gestión de Espacios Naturales Protegidos

6 Hidrología forestal6 Hidrología forestal
7 Ordenación de montes
8 Otros no relacionados con la titulación

9 Producción vegetal
10 Proyectos de ingeniería y tecnología del medio 

rural

11 Selvicultura y repoblaciones forestales

12 Tecnología ambiental12 Tecnología ambiental
13 Tecnología e Industrias  de productos 

agroalimentarios o forestales
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R t ib ió b t lRetribución bruta anual
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V l d 1 5 l f ió l b l ibidValora de 1 a 5 la formación global recibida



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

V l d 1 5 l d d f ió d l f dValora de 1 a 5 el grado de formación del profesorado



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

V l d 1 5 l l ió d l t id d l t iValora de 1 a 5 la relación del contenido de las materias 
estudiadas con el mundo laboral
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V l d 1 5 l ti d di d á tiValora de 1 a 5 el tiempo dedicado a prácticas



INGENIERO DE MONTES EGRESADOS 2008-2009

M l ió l té á d dMarca la opción con la que estés más de acuerdo

O ió C t P t jOpción Cuenta Porcentaje

La formación recibida debe ser más polivalente 
(42a)

8 23.53% 

La formación recibida debe ser más 
especializada (42b)

19 55.88% 
especializada (42b)

El diseño del actual plan de estudios es 
adecuado (42c)

3 8.82% 

Sin respuesta 18 52.94% 


